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Т.О. Чумаченко, I.I. Несвижська 

РОЗРОБКА СТРАТЕГІЧНИХ НАПРЯМКІВ ПРОФІЛАКТИКИ 
ІНФЕКЦІЙ СЕЧОВИВІДНИХ ШЛЯХІВ, ЩО ПОВ'ЯЗАНІ 

НАДАННЯМ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ 

Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна 

Актуальність. Останнім часом частота інфекцій, що пов'язані з на-
данням медичної допомоги (ІПМД), постійно зростає, що представляє 
глобальну проблему сучасності. Поряд з тим в Україні спостерігається 
економічна криза, що обмежує можливості застосування коштовних про-
філактичних заходів. В цих умовах необхідно розробити стратегію профі-
лактики ІПМД з урахуванням обмежених ресурсів. 

Мета дослідження полягала в розробці стратегічних напрямків про-
філактики ІПМД сечовивідних шляхів в урологічному стаціонарі. 

Методи дослідження. Проведено вивчення медичної документації, 
аудит, опитування медичних працівників, обговорення проекту з керів-
ництвом закладу, залучення керівництва та персоналу стаціонару до про-
цесу розробки стратегії. 

Отримані результати. Відомо, що стратегія - це інтегрована модель дій, 
призначених для досягнення певних цілей. Змістом стратегії служить набір 
правіш прийняття рішень, який використовується для визначення основних 
напрямків діяльності. Для наукового обґрунтування стратегії, головною ціллю 
якої є зниження частоти ІПМД сечовивідних шляхів, насамперед нами було 
проведено вимірювання частоти захворювань, для чого були розроблені стан-
дартні визначення випадків ІПМД сечовивідних шляхів. При розрахунках за-
стосовувались показники кількості пацієнто-днів та кількість випадків ІПМД. 
Це дозволило оцінити початковий стан проблеми захворюваності на ІПМД 
сечовивідних шляхів в стаціонарі, де проводилось дослідження. 

Процес стратегічного планування включав оцінку динаміки випадків 
ІПМД, діяльність по проведенню стратегічних заходів в рамках проекту, 
підсумки та результати. Подальша діяльність по проведенню стратегічних 
заходів з профілактики внутрішньолікарняних інфекцій включала в себе 
зустрічі та інші комунікації між розробниками стратегії, керівниками ста-
ціонару та персоналом, для вироблення спільного розуміння щодо поточ-
ного стану справ та основних напрямків стратегічних змін. Були оцінені 
ресурси, які є в наявності для досягнення певних цілей, а також визначе-
но, яка документація повинна бути розроблена в рамках діяльності стра-
тегічного планування. 

Були підведені підсумки стратегічного планування, які включали опис 
стратегії профілактики ІПМД сечовивідних шляхів та шляхи її реалізації 
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(стратегічний план). Стратегія включає в себе постійну діагностику поточної 
ситуації щодо ІПМД в лікувально-профілактичному закладі (ЛПЗ), а також 
планування конкретних дій, що спрямовані на профілактику ІПМД сечови-
відних шляхів та зниження рівня захворюваності на ці інфекції. Планується 
періодичне оновлення та корекція розробленого стратегічного плану в за-
лежності від змін зовнішніх та внутрішніх умов. 

В рамках розробки стратегії профілактики ІПМД сечовивідних шляхів 
нами було розроблено математичну модель поширення антибіотикорезисте-
нтних штамів мікроорганізмів в стаціонарах Харківської області на прикладі 
ентерококів, що резистентні до ванкоміцину; розроблено експертну систему 
диференційної діагностики ІПМД сечовивідних шляхів, розроблено про-
грамний продукт типу «reminder» та автоматизовану систему оцінки та ана-
лізу анкет медичних працівників з питань профілактики ІПМД. 

Висновки. Кожний ЛПЗ повинен розробити свою стратегію профі-
лактики ІПМД, яка включатиме сукупність конкретних правил організа-
ційних дій, спрямованих на досягнення поставлених цілей. Для оцінки 
ефективності розробленої стратегії необхідно визначити основні показни-
ки, що свідчать про епідемічну ситуацію з захворюваністю на ІПМД, та 
методи їх вимірювання, здійснювати моніторинг прогресу в досягненні 
цілей і ефективності проведених заходів. 

Т.О. Чумаченко, М.Ф. Сухорукова, 
JI.C. Махота, Г.Б. Сухорукова, Г.С. Головчак 

ОЦІНКА ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 
ОСЕРЕДКІВ ІКСОДОВОГО КЛІЩОВОГО БОРЕЛІОЗУ 

НА ТЕРИТОРІЇ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна 

ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України», 
м. Харків, Україна 

Актуальність. В Харківській області епідеміологічний нагляд за іксодо-
вими кліщовими бореліозами (ІКБ) розпочато з 2000 року. Пріоритетними 
напрямками роботи було визначено покращення діагностики захворювань, 
забезпечення своєчасного лікування хворих, проведення ентомологічного мо-
ніторингу, виявлення ензоотичних територій та визначення активності осере-
дків. За період епідеміологічного нагляду відбулося значне зростання захво-
рюваності, що відповідає тенденції по Україні, проте показники захворюва-
ності в Харківській області залишаються нижчими, ніж в цілому в країні. За 
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